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Q: How confident are you about your organisation's prospects for revenue growth … over the next 12 months?
Base: 2016: 1,154, 39 (Papua New Guinea), 2015: 800, 2014: 635, 2013: 467, 2012: 362 (includes don’t know responses)

Source: PwC’s APEC CEO Survey, 2016-17
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Q: Compared to a year ago, how has your confidence changed about…?
Base: 39 business leaders in PNG. Showing ‘Just as confident’ or ‘Less confident’ responses only.

Source: PwC’s APEC CEO Survey, 2016-17
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Q: What matters the most in your business decisions to invest in APEC economies outside of your principal economy?
Base: 29 (Papua New Guinea), 1,052 (APEC)

Source: PwC’s APEC CEO Survey, 2016-17
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Q: Thinking about new places for data collection, in which of the following areas do you expect to see the greatest
benefit to your business over the next three years?
Base: 35, showing % responses ranked 1-5

Source: PwC’s APEC CEO Survey, 2016-17
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